
 

HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO 
"LIPA" SESVETE 

 

SEKCIJA DRUŠTVENIH IZLETA „HAJ LIP“ 
Trg Dragutina Domjanića 6/II 
10360 Sesvete 
www.hpdlipa.hr 
info@hpdlipa.hr 
 

Sesvete,  10.09.2024. 

Poziva vas na višednevni planinarski izlet 
 

OTOČKE OBILAZNICE 

 

 
OTOK HVAR 

 

četvrtak/nedjelja,  10. do 13. listopada 2024. 

 
U sklopu planinarenja OTOČKIM OBILAZNICAMA ovog listopada sudjelujemo u programu 

 Dana planinara Dalmacije na otoku Hvaru. 
 

Hvar, s dužinom od 68,2 km, najduži je otok u Jadranskom moru. Pripada skupini srednjodalmatinskih otoka, a 
s površinom od 299,6 km2 četvrti je po veličini otok na Jadranu. Najviši vrh na otoku je sv. Nikola s visinom od 
628 m, što je treći vrh jadranskih otoka. Zapadni dio otoka, s najvećom širinom od 10,5 km, znatno je masivniji i 
širi nego njegov istočni dio. Otok Hvar je dio Splitsko-dalmatinske županije i broji 11 077 stanovnika (2011.). 
Administrativno se dijeli na četiri dijela, a od zapada prema istoku to su: grad Hvar, grad Stari Grad, općina 
Jelsa i općina Sućuraj. 
Arheološko nalazište Grapčeva špilja kraj Humca svjedoči da je otok Hvar bio naseljen prije otprilike 7000 
godina. Godine 384. prije Krista grčki kolonizatori s otoka Paros utemeljuju grad Faros na mjestu današnjeg 
Starog Grada, dok su na ostatku otoka Hvara u to vrijeme živjeli Iliri. Po ovoj koloniji kasnije je, u nešto 
izmijenjenom obliku, ime dobio čitav otok i grad Hvar. Poslije Ilira i Grka otokom su zavladali Rimljani, a nakon 
njih mijenjali su se razni gospodari, kraljevstva, carstva i republike. U 7. i 8. stoljeću otok naseljavaju Hrvati, 
koji danas čine 95,5 % stanovništva. Faros (Stari Grad) je bio najvažniji grad na otoku do osnivanja Hvarske 
komune 1278. godine, kada primat preuzima grad Hvar. Mnogobrojne povijesne znamenitosti svjedoče o 
važnosti ovog otoka i njegovoj burnoj prošlosti. 

 

 
 

ČETVRTAK, 10. listopada 

Okupljanje u Sesvetama na parkiralištu kod spomenika Hrvatskim braniteljima do 5.50. Polazak 
autobusa je u 6.00. Vožnja autocestom Zagreb – Karlovac - čvor Dugopolje i dalje do trajektnog 
pristaništa u Splitu. Usputna stajanja na odmorištima autoceste. U 14.30 sati polazak trajekta za Otok 
Hvar s dolaskom u Stari Grad u 16.30 sati. Vožnja preko Milne do grada Hvara, mjesta našeg smještaja. 
Smještaj u apartmane / hostele, a prema prije dogovorenom odabiru. Slobodno za šetnju uz more i 
eventualno kupanje. Večera. 

http://www.hpdlipa.hr/
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PETAK, 11. listopada 

Nakon doručka odlazak autobusom na turističko upoznavanje otoka. Zajednički ručak, a potom 
povratak u mjesto smještaja u gradu Hvaru. 
 

Popodnevno sudjelovanje u programu PD „Hvar“, domaćina Dana planinara Dalmacije: 
▪ 18:30 otvaranje izložbe HPS-a, 150 godina planinarstva u Hrvatskoj 
▪ 19:00 putopisno predavanje Via Dinarica, Ante Romac 
▪ 20:30 projekcija filma Punte Hvara, PD Hvar 
▪ 21:30 DJ program 

 

Grad Hvar (3519 stanovnika) najveće je mjesto na otoku Hvaru. Nalazi se na jugozapadnoj obali otoka, u uvali 
zaštićenoj Paklenim otocima s južne i niskim bilom sa sjeverne strane. Ime Hvar dolazi od grčkog naziva Faros 
(Pharos), antičkog imena za cijeli otok i današnji Stari Grad (grad Hvar postaje centar otoka sredinom 13. 
stoljeća). Gradska luka je sigurna za brodove jer je od južnih vjetrova štite Pakleni otoci; malo otočje 
jedinstvene prirodne ljepote te brojnih kristalno čistih uvala i plaža. Glavne atrakcije grada su: ugodna topla 
klima s puno sunca, prirodne ljepote, razne mogućnosti smještaja, dobra gastronomska ponuda, sport i 
rekreacija, aktivni noćni život... Brojni restorani i konobe nude odlične riblje, mesne i vegetarijanske 
specijalitete uz vrhunsko lokalno vino.  
Najpoznatije znamenitosti su: tvrđava (fortica), katedrala sv. Stjepana, Franjevački samostan, gradska lođa, 
Hektorovićeva palača, arsenal i kazalište. Posjetiteljima su na raspolaganju brojne galerije, muzeji i izložbe. 
Hvar je postao slavan i moćan za vrijeme srednjeg vijeka, kada je bio važna luka Mletačke Republike. Rimsko 
naselje nalazilo se uz luku u 3. stoljeću, a kasnoantičko na podnožju brežuljka, gdje poslije 1278. počinje 
izgradnja gradskih zidina. Središte staroga dijela grada oblikovano je u 15. stoljeću. Na sjevernom obronku 
iznad trga stoje dijelom sačuvane palače hvarskih plemića. 

 
SUBOTA, 12. listopada 

Nakon ranog doručka odlazak na izlete u organizaciji domaćina: 
▪ 6:30 Lokacija okupljanja: Dolac (autobusni kolodvor Hvar), polazak autobusima* za izlet: Vrisnik 

- Jelin kuk (530 mnv) - Sv. Nikola (626 mnv) - Purkin kuk - Likorova kuća - Dol.  Duljina staze 14 
km, K2/ T1. 

*Broj sudionika ograničen, bit će dostupna 2 autobusa. Dodatno se mogu pridružiti planinari s vlastitim 
prijevozom. 
 

▪ 7:00 Lokacija okupljanja: ispred Loggie, polazak za izlet: Hvar - Milna - Motokit (328 mnv) - Velo 
Grablje (etno-eko selo). Povratak iz Velog Grablja autobusima.  Duljina staze 13 km, K1/T1 

 

▪ 8:00 Lokacija okupljanja: Dolac (autobusni kolodvor), polazak za izlet: Hvar - Napoljun (237 
mnv) - Vela Glova (331 mnv) - Kamenolom - Hvar.  Duljina staze 8 km, K1/ T1 

 

Poslijepodne, lokacija: tvrđava Veneranda (svi sudionici) 
▪ 15 - 16 h,  ručak za sudionike 
▪ 17:00  sastanak planinarskih društava 
▪ 20:00  dodjela zahvalnica 
▪ 21:00  Dreamers band, koncert;  DJ Dupli 

 
NEDJELJA, 13.  listopada 

Nakon doručka, spremanje stvari u autobus. Obilazak kulturno-povijesnih znamenitosti Hvara. U 10.30 
polazak autobusa prema trajektnoj luci Starin Grad. Polazak trajekta za Split je u 11.30 sati, a polazak 
autobusa iz Splita je u 14.00 sati s dolaskom u Sesvete oko 20.30 sati. 

 
Planirani udio/prilog u troškovima prijevoza:  93 do 110 eura (ovisno o broju sudionika) U ovaj iznos 
uključen je trošak prijevoza autobusom na relaciji Sesvete – Hvar – Sesvete, trajekt Split - Hvar – Split, 
prijevoz autobusom po otoku Hvaru. Konačni iznos ovisit će o ukupnom broju sudionika i eventualnim 
troškovima u tijeku puta. 
 
SMJEŠTAJ: u apartmanima / hostelu na bazi 3 noćenja. Plaća se individualno davatelju usluge (informacije 

kod vodiča).  



 

PREHRANA  tijekom putovanja i planinarenja (ručak): hrana i piće iz ruksaka ili u ugostiteljskim 
objektima.  Plaćanje individualno davateljima usluga. 

 

OPREMA: Planinarske cipele za hodanje po kršu, zaštita od kiše (pelerina, kišobran…), zaštita od sunca 
(kapa, sunčane naočale), štapovi za hodanje, baterijska svjetiljka, pribor za osobnu higijenu, lončić za vodu, 
zamjenske tenisice, kupaći kostim, te ostala oprema za višednevni izlet.  
Nositi manji ruksak (30 – 40 litara) za planinarenje. Potrebnu putnu prtljagu spakirati u putnu torbu/kofer. 
 

DOKUMENTI: osobna i zdravstvena iskaznica, te planinarska iskaznica s markicom za 2024. 
 
 

Vodiči zadržavaju pravo promjena programa za slučaj novonastalih  
i neplaniranih okolnosti na terenu.  

 
 

ORGANIZATORI za HPD LIPA SESVETE 

VODIČ:  Jasminka Fabijančić  099/5045 136 e-mail:  fabijancic.j@gmail.com 
VODIČ:  Vladimir Beštak  091/533 53 91 e-mail:  vladek.bestak@gmail.com 
 

Prijave s uplatom priloga u troškovima prijevoza četvrtkom od 18.00 - 19.00 sati u tajništvu  HPD LIPA  
ili kod vodiča najkasnije do 26. rujna, odnosno do popune mjesta.  

 

 
OBAVIJESTI I UPUTE SUDIONICIMA IZLETA 
 

Sudionik izleta je svojom prijavom za sudjelovanjem na izletu potvrdio: 
1) da je upoznat sa svim detaljima izleta, da je zdrav i da nema kronične bolesti koje nije prijavio vodiču izleta, te da je 
psihofizički spreman za napore na izletu, 
2) da će slušati sve u dobroj namjeri izrečene upute vodiča na terenu, te da svojim djelovanjem neće ugrožavati druge 
sudionike izleta. 

 

Zbog premalog broja prijavljenih sudionika izleta s plaćenom akontacijom troškova izleta, izlet se može otkazati odmah 
po zaključenju liste sudionika izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se vraća. Ostavlja se mogućnost vodiču izleta da 
s prijavljenim sudionicima izleta dogovori drugo prijevozno sredstvo (manji autobus, kombi, osobni automobili ... ) te 
korigira troškove izleta ako je potrebno. 
 

Zbog nepovoljnih vremenskih uvjeta na terenu, izlet se može otkazati najkasnije 12 sati prije polaska na izlet. 
Organizator je dužan o otkazivanju izleta odmah obavijestiti sve sudionike izleta. Uplaćeni novac sudionicima izleta se 
vraća. 
 

Sudionik izleta može otkazati sudjelovanje na izletu do 5 (pet) dana prije polaska na izlet s mogućnošću povrata 
uplaćenog novca. Ako se izlet otkazuje zadnja 4 (četiri) dana prije polaska na izlet, povrat uplaćenog novca nije moguć. 
Ukoliko se radi o višednevnim izletima otkazivanje sudjelovanja je moguće najkasnije 14 dana prije 
održavanja izleta uz povrat uplaćenog novca.  Ukoliko se izlet otkazuje do 7 dana prije održavanja izleta moguć 
je povrat 50% uplaćenog iznosa. Nakon toga povrat novca moguć je samo u slučaju kada sudionik izleta 
pronađe zamjenu. Sudionik izleta može za sebe pronaći zamjenu, no o tome mora obvezno obavijestiti vodiča / 
organizatora izleta. 
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava opremu sudionika izleta; ako netko nema opremu u skladu s  zahtjevima iz 
najave izleta, vodič je dužan takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 

Vodič prije polaska na izlet provjerava zdravstveno i psihofizičko stanje sudionika izleta; ako ustanovi da netko od 
prijavljenih sudionika neće moći izdržati napore predviđenog puta može takvoj osobi zabraniti sudjelovanje na izletu. 
Prethodno uplaćeni troškovi se ne vraćaju. 
 

Zbog iznenada pogoršanih vremenskih uvjeta na terenu vodič ima pravo promijeniti smjer kretanja i krajnje odrediše, 
odnosno može prekinuti odvijanje izleta. 
Zbog problema sa zdravstvenim stanjem pojedinih sudionika izleta vodič donosi optimalne odluke: određuje sudionike 
izleta koji će se pobrinuti za ugroženog člana, odnosno, u krajnjoj nuždi, prekida izlet. 
 

Sudionik izleta mora biti član Hrvatskog planinarskog saveza s plaćenom članarinom za tekuću godinu. Člansku 
iskaznicu mora imati sa sobom za vrijeme izleta. 
 

(napisano prema odredbama Pravilnika o organiziranju i vođenju izleta HPD LIPA SESVETE)  
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